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Könyvajánló:

John Bunyan (1628-1688) angol író. Nincstelen, írni-olvasni alig tudó üstfoltozó volt. 16 éves korában a parlamenti seregben szolgált, később megtért, és az evangélium bátor prédikátora lett; a restauráció után szakadár prédikátorként 12 évet raboskodott; a börtönben írta meg első nagyobb szabású munkáit, s csak utolsó esztendeit tölthette külső békességben.

Irodalmi hatások aligha érhették. A Biblián és néhány lelki kalauzon kívül könyvet nemigen forgatott.

Fő műve „A ZARÁNDOK ÚTJA”. Tíz év alatt Angliában százezer példányban kelt el, és száz év alatt kilencvenhét kiadása jelent meg. Még a 17. században több nyelvre lefordították, azóta a világ minden fontos nyelvére lefordították. (Magyarul több fordításban is megjelent.)

„Talán az egyetlen olyan könyv, amelyet illetően száz év elmúltával a művelt kisebbség fogadta el az egyszerű emberek véleményét.” (Macaulay)

A műnek nálunk szinte napjainkig tartó népszerűségét igazolja több neves írónkra tett hatása (pl. Móricz Zsigmond, Veres Péter). John Bunyan halhatatlan álma, amelyet egy börtöncella mélyén írt, az angol irodalom leghíresebb allegóriája lett.

Stílusa klasszikus, szépsége időtlen, üzenete örökérvényű. Keresztyén, az örök életet kereső ember, és zarándoklása e világon keresztül, amely tele van veszélyekkel, csábító kísértésekkel, gyötrő bosszúságokkal: példázat.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

John Bunyan – A zarándok útja (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	John C. Maxwell, Dr. Les Parrott: 25 módszer az emberek megnyerésére PDF	Könyvajánló: Személyes varázs. A megnyerő erő, mely mágnesként vonzza az embereket – és tiszteletet, eredményeket és sikert hoz magával. Vagy megvan valakiben, vagy nincs –...


	John Powell: Miért félek attól, aki vagyok? PDF	Könyvajánló: Milyen a belső világunk? Tudunk-e őszintén szembenézni önmagunkkal? Képesek vagyunk-e lehatolni személyiségünk mélységeibe? John Powel S. J., a chicaói Loyola egyetem professzora, az önismeret...


	Dr. Michael Newton: Lelkünk útja 2. rész PDF	Könyvajánló: A második kötetben 36 hozzánk hasonló ember emlékezik vissza az életeik közötti, ún. köztes létben történtekre. A könyv leginkább azoknak érthető, akik olvasták az...


	Dr. Michael Newton: Lelkünk útja 3. rész PDF	Könyvajánló: Dr. Michael Newton, világhírű pszichológus – akinek a teljesítménye talán névrokonáéhoz, Isaac Newtonéhoz vagy még inkább Kolumbusz Kristóféhoz mérhető – egyéni hipnózismódszerével hozza felszínre...


	Dr.Henry Cloud, Dr. Townsend John: Játszmák nélkül PDF	Könyvajánló: A konfliktus az együttélés és a kapcsolatok természetes velejárója. Lehetőség a kapcsolat fejlődésére és elmélyülésére – vagy: zsákutcába futó játszmák és veszekedések forrása. Személyes...


	Lodö Láma: Bardo-tanítások – A halál és az újjászületés útja PDF	Könyvajánló: Szeretném mindazokat az embereket megismertetni evvel a művel, amelyet tanítványom Lodö Láma írt, akikben a Buddhadharma fenntartására irányuló törekvés nemes szándékból és pozitív karmikus...


	Osho: Az én utam a bárányfelhők útja PDF	Könyvajánló: „Ha keresel – már tévúton vagy, mert keresni csak akarattal lehet. Ha a fejed tele van, akkor oda már nem fér be semmi. Nem...


	Shakti Gawain: Az átalakulás útja – A tudat utazása a jövőbe PDF	Könyvajánló: Az ÁTALAKULÁS ÚTJA nem más, mint önmagunk gyógyítása a fizikai, az érzelmi, a mentális és a spirituális síkon. Ha ezt elértük – mindent elértünk,...
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